
Minuta da Ata da Reunião do Comitê de Documentação e Memória

No dia 12 (doze) o mês de dezembro de 2023, às 14 (quatorze) horas. reuniram-se, o

Excelentíssimo Desembargador MILTON GOUVEIA, o Excelentíssimo Juiz

EDUARDO CÂMARA e os servidores RICARDO REZENDE, ANDRÉ MORAES,

IZABELA GUIMARÃES, SANDRA GLAUCIA DOS SANTOS, LUCAS

CRONEMBERGER respectivamente Coordenador, Vice Coordenador, Secretário e

demais integrantes do Comitê de Documentação e Memória — CDM do E. Tribunal

Regional do Trabalho da 6° Região (registra-se a impossibilidade da Excelentíssima

Juíza Renata Nóbrega, representante da Corregedoria, que não pode comparecer a

reunião em virtude de estar em outra reunião designada para o mesmo horário) tendo

sido os pontos apresentadas as principais atividades desenvolvidas ao longo do

exercício de 2023: 1. Destacou-se a obtenção da pontuação máxima no Prêmio CNJ de

Qualidade 2023 nos quesitos referentes à Gestão Documental e a Gestão da Memória; 2.

Ressaltou-se o processo de desocupação do Fórum Advogado José Barbosa de Araújo,

que mobilizou toda a equipe da Coordenadoria de Gestão Documental e Memória,

movimentando mais de 25 mil processos judiciais para o Arquivo Geral; 3.

Transferência dos processos físicos da Vara de Catende e Escada foi concluída

conforme planejado, recolhendo mais de 17 mil processos judiciais destas unidades

judiciárias; 4. Recolhimento do acervo da antiga Junta de Conciliação e Julgamento de

Palmares do Arquivo Geral para o Memorial foi realizado com êxito; 5. Enfatizou-se

que o Memorial registrou aumento no número de visitantes, tanto de pessoas quanto de

instituições, evidenciando o impacto positivo das atividades desenvolvidas; 6

Destacou-se a participação ativa na Semana dos Museus, Semana dos Arquivos e

Primavera dos Museus, assim como a presença no Encontro Nacional da Memória do

Poder Judiciário e no Congresso Brasileiro de Arquivos do Poder Judiciário.

Em seguida, foram abordados os planos para as atividades de 2024: 1. Autorização do

Tribunal para o procedimento de eliminação dos processos conforme Portaria nº 353 de

04/12/2023, que regulamenta o Prêmio CNJ Qualidade de 2024. 2. Contratação de

Serviço de Auxiliar de Arquivo Terceirizado, foi discutida a necessidade de contratar

um serviço terceirizado para auxiliar nas demandas do arquivo, visando otimizar as

operações; 3. Estudo Técnico Preliminar para Digitalização do Acervo, foi proposta a

realização de um estudo técnico preliminar para avaliar a viabilidade da digitalização do



acervo do TRT12; 4. Melhoria das instalações físicas do Arquivo Geral, discutiu-se a

implementação de melhorias, incluindo prevenção de incêndio, instalação de sistemas

de ar condicionado e adequação das estantes para garantir a preservação adequada dos

documentos; 5. Sugestão de aluguel/compra de containers para colocação de mobiliário,

a fim de desobstruir a entrada do Arquivo Geral. 6. Formalização para demanda de

criação de cargos de analistas com especialidade em História, Arquivologia, e

Museologia, com a finalidade de constarem no próximo concurso a ser realizado pelo

Tribunal. 7. Liberação de consulta de forma fracionada aos processos do Arquivo Geral,

quando houver uma demanda muito grande solicitada pelos advogados.

Ao término da reunião, ficou estabelecido que os responsáveis por cada ação irão

formalizar a solicitação junto à Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da 6ª

Região para apreciação da alta administração. Esta ata foi lavrada e será assinada pelos

membros presentes como forma de aprovação. Para constar eu, Sandra Glaucia Melo

dos Santos, na condição de Secretária em exercício, lavrei a presente ata para os devidos

fins.

Recife, data conforme assinaturas eletrônicas

Desembargador Milton Gouveia
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Secretário do Comitê de Documentação e Memória - CDM
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